INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN BRAILA
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Simulare, Bacalaureat, 7 decembrie 2016
Proba E. c)
Matematica M_pedagogic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Filiera vocationala: profilul pedagogic, specializarea invdtator-educatoare.

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impirtirea la 10 a punctajului total obtinut
pentru lucrare.

SUBIECTUL | 30 puncte
progresie aritmetica cu & =11 r=6 2p
A = +9r
1 10 =& 20
alo =55 1p
G; NOx=y=0= A(-8,0),B(5,0) 3p
2
Gf NOy = x=0=C(0,-40) 2p
3 2% +8.2% =36 2p
X=2 3p
X = pretul initial al produsului 1p
2
4 x—£x=480 P
100
x =600 lei 2p
C simetricul lui A fata de B rezulta ca punctul B este mijlocul segmentului AC 1p
Xa+Xc YatYc
5 | Xg=—"F7"",Yg="F7+ 2
B > YB 5 p
C(-5-2) 2p
Triunghiul ABC este dreptunghic isoscel ;p
6 | AB=BC\2=AB=4/2 P
SUBIECTUL al Il-lea 30 puncte
102=1-2-4(1+2)+20= 4p
=2-12+20=10
e =5element neutru dacd Xo5=50x=Xx pentru orice xeR 2p
9 Xo5=x pentru orice xe R 3p
50X =X pentru orice xeR 2p
Finalizare 1p
Xoy>4<<xy—4x—-4y+16>0 2p
3
X—4)(y-4)>0
=(x-4)(y-4) 2
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din inotezs X=>4 X—4>0 (x 4)( 4)>0
1n 1poteza = = — — 2
P y>4"" y-4>0 y 3p
de unde rezultd ca xoy >4, oricare ar fi X,y e [4+oo) 1p
Xo(x+1)=4 < x(x+1)—4(2x+1)+16=0 2p
4 | x2-7x+12=0 3p
Xe{3,4} 2p
SUBIECTUL al Ill-lea 30 puncte
1 3 3p
A(L,3)=
| me %)
1 3 -1 -1 0 2
A(13)+B= + - op
-3 1 2 1 -1 2
-1 0 2p
BZ{ j:—lz, B®=-B, B*=1,
0 - 3p
2 I2+B+Bz+...+88:I2+(B+BZ+B3+B4)+B4(B+BZ+B3+B4):
2p
=1,+0,+B*.0,=1,
|2t=|2 1p
_ a b 2a+c  2b+d 3p
fie X = eM,(R); A(21)-X =
c d -a+2c —-b+2d
2a+c=-1
A21)-X =B 2=
1) X=B &
—-a+2c=2 1p
-b+2d=1
3 a:_g
4p
h_3 43
5 _w_| 5 5
3 3 1
C=— — —
5 5
a1
5
x> —y? -1 2xy 2p
A, y)=1)-(A(x,y)+1,)=A*(x,y)=1, =
(%) 1) (A ) 1)= )1, =X B9
. Avem x?—y2 =1, unde X,yeZ=(x-y)(x+y)=1 2p
_y=1 ~1 _y=-1 -1
Obtinem sistemele X=y = X sau X=y = X 2p
X+y=1 y=0 X+y=-1 y=0
Tn concluzie, A(x,y)e{A(l,O);A(—l,O)} 1p
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